

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ВОРОНЕЖЦЫ!

Вчера в Тулу прибыл на гастроли коллектив Воронежского государственного театра оперы и балета.

В середине дня у здания драмтеатра имени М. Горького воронежцев встречали представители общественности города. От имени горкома КПСС и горисполкома гостей приветствовал заведующий городским отделом культуры Д. В. Кузнецов.

— Трудящиеся Тулы, — сказал, в частности, он, — умеют не только хорошо работать, но и хорошо отдыхать. Туляки любят музыкальное искусство. И потому приезд вашего театра — большое культурное событие, большой праздник. Милости просим в наш театр, будьте в нем как дома. Успешных вам гастролей!

В своем ответном слове главный дирижер театра заслуженный артист Казахской ССР И. З. Островский поблагодарил за теплый, радушный прием и заявил, что коллектив с чувством большой ответственности открывает свои гастроли в Туле, во время которых познакомит зрителей с лучшими своими оперными и балетными спектаклями и опереттами.

Туляки преподнесли артистам Воронежского театра букеты цветов.

Итак, в пятницу — первый спектакль наших гостей, первая встреча с большим искусством.



На снимке (слева направо): заслуженный артист РСФСР В. Егоров, главный дирижер театра заслуженный артист Казахской ССР И. Островский, режиссер В. Александрова, заслуженные артисты РСФСР Г. Колмаков и А. Матвеева, солист оперы А. Глейзер.

Фото Ю. Александрова.

К. НИКОЛАЕВ.